RPP (RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN)

Oleh : Nita Kurniawati, S.Pd.

Satuan pendidikan : TK muslimat 17 mathlabul Huda

Kelompok/usia : B/ 5-6 tahun

Topik pembelajaran : aku sayang binatang,tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan
Tema/subtema : BINATANG AIR/IKAN

Alokasi waktu : 10 menit

Strategi pembelajaran : pendekatan saintifik, model pembelajaran sentra, metode bercakap-cakap,
tanya jawab, bercerita, demonstrasi,pemberian tugas, dan eksperimen

A. tujuan pembelajaran
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Anak mampu mengenal tuhan melalui ciptaanNYA

Anak mampu memiliki perilaku yang mencerminkan sikap sabar

Anak mampu mengenal dan menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motorik kasar
dan motorik halus

Mengenal lingkunan alam (hewan, tanaman, cuaca, tanah, air, batu-batuan, dll)

Anak mampu memecahkan masalah sederhana dengan kreatif

Anak mampu mengenal dan mengungkapkan bahasa ekspresif

Anak mampu menampilkan hasil karya

B. kegiatan pembelajaran

I. kegiatan pembukaan
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Menyapa, salam, do’a
Melempar dan menangkap bola
Berdiskusi tentang bagian-bagian ikan

11l. kegiatan inti
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Mengecap gambar ikan dengan pelepah pisang
Menggunting gambar ikan
Berhitung mainan berbentuk ikan sesuai angka

IV kegiatan penutup
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Tanya jawab tentang tetang kegiatan hari ini
Penguatan materi

Menyampaikan kegiatan esok hari

Berdo’a, salam

C. penilaian pembelajaran
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Hasil karya

2. Ceklist ( scale rating)
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'PENILAIAN HARIAN ( SCALE RATING)
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